



Záujemca / uchádzač

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
SVO-RVO1-2025/000872-08

Vybavuje/linka
Ing. Ľuboš Mravík /+421 2 50944233

Miesto/dátum
Bratislava/24.11.2025

Vec : Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 2

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) zverejňujeme v elektronickom prostredí Josephine vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky pre predmet „Nákup ochranných povodňových oblekov a príslušenstva pre potreby HaZZ“ v rámci verejnej súťaže uverejnenej v Úradnom vestníku EÚ pod zn. 2025/S 203-697008 zo dňa 22.10.2025 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 214/2025 zn. 16869 – MST zo dňa 23.10.2025.

Otázka č. 1:

Verejný obstarávateľ v prílohe č. 1 v Osobitných požiadavkách požaduje predloženie medzinárodného certifikátu CE potvrdzujúceho, že suchý povodňový oblek vyhovel norme EN 14225-2 alebo ekvivalentný.

Dovoľujeme si požiadať o potvrdenie, či bude akceptované aj vyhlásenie o zhode výrobcu ako ekvivalent dokumentu preukazujúceho splnenie normy EN 14225-2, keďže v súlade s legislatívou EÚ týkajúcou sa osobných ochranných prostriedkov (nariadenie (EÚ) 2016/425) je práve vyhlásenie o zhode oficiálnym, povinným a rozhodujúcim dokumentom potvrdzujúcim, že výrobok spĺňa požadované normy a požiadavky CE. Náš výrobca testovanie realizoval v notifikovanom laboratóriu, pričom vyhlásenie o zhode je štandardne uznávaným a právne záväzným dokladom v celej EÚ. Z uvedených dôvodov si dovoľujeme požiadať o akceptovanie vyhlásenia o zhode ako plnohodnotného ekvivalentu požadovaného certifikátu.

Odpoveď č. 1:

Verejný obstarávateľ v zmysle „prílohy č. 1 Opis predmetu zákazky, vlastný návrh plnenia“ akceptuje vyhlásenie o zhode výrobcu ako ekvivalentný dokument k suchému povodňovému obleku.

Otázka č. 2:

Dovoľujeme si požiadať o prehodnotenie požiadavky na 7-ročnú záruku výrobcu na tesniace spoje, keďže takto dlhá záruka nie je v segmente profesionálnych trilaminátových zásahových a povodňových oblekov technicky ani komerčne štandardná a žiadny z významných európskych výrobcov ju neposkytuje (zvyčajne poskytujú 2 roky a predĺženú až 3 roky), pričom tesniace spoje sú prirodzene opotrebitelné časti ovplyvnené intenzitou používania, UV žiarením, chemickým prostredím a podmienkami zásahu, a preto ich dlhodobú životnosť nemožno garantovať výrobcom.

Uvedená požiadavka môže mať neprimerane vylučujúci účinok na hospodársku súťaž a výrazne obmedziť počet relevantných ponúk, hoci údržbu a bezpečnú prevádzku oblekov už pokrýva požadovaná povinnosť zabezpečiť záručný a pozáručný servis. Z uvedených dôvodov si dovoľujeme požiadať o umožnenie predložiť záruku v rozsahu, ktorá je reálne poskytovaná výrobcami na 3 roky.

Odpoveď č. 2

Verejný obstarávateľ v „prílohe č. 1 Opis predmetu zákazky, vlastný návrh plnenia“ v osobitných požiadavkách jednoznačne špecifikoval svoju požiadavku v znení „vyhlásenie výrobcu o poskytnutí sedem ročnej záruky od výroby na tesniace spoje a prevedenie“ a zotrváva na nej.

Otázka č. 3:

Verejný obstarávateľ v technickej špecifikácii položky č. 3 „Ponožky do suchého obleku“ požaduje pútiko umožňujúce ľahšie obúvanie ponožiek.

Dovoľujeme si požiadať o upresnenie, či bude verejný obstarávateľ akceptovať aj technicky ekvivalentné ponožky bez pútka, ktoré však plnia rovnakú funkciu – jednoduché a rýchle obúvanie – prostredníctvom iného konštrukčného riešenia výrobcu.

U dodávaného typu ponožík výrobca používa odlišnú technológiu výroby okraja ponožky, ktorá:

- umožňuje rovnako rýchle navliekanie,
- zaisťuje vyššiu mechanickú odolnosť (bez prešívania pútka),
- znižuje riziko poškodenia pri používaní v náročných podmienkach.

Z uvedeného dôvodu sa chceme opýtať, či môže byť požiadavka č. 3.2 splnená ekvivalentným technickým riešením, ktoré zabezpečuje rovnakú funkčnosť (ľahké obúvanie), aj keď neobsahuje pútko ako samostatný prvok.

Odpoveď č. 3:

Verejný obstarávateľ v „prílohe č. 1 Opis predmetu zákazky, vlastný návrh plnenia“ v bode č. 3.2 jednoznačne špecifikoval svoju technickú požiadavku a zotrváva na nej.

S pozdravom,

Ing. Branislav Chlebana
generálny riaditeľ sekcie verejného obstarávania
MV SR